

PREGÃO ELETRÔNICO 052/2022

Processo Administrativo 7209/2022

ESCLARECIMENTO 1

Dúvida: Esta comissão de licitações compartilha do mesmo entendimento do TCU para, aceitar documentos autenticados digitalmente (AUTENTICAÇÃO DIGITAL)?

Resposta: SIM. O entendimento está correto.

Dúvida: Qual o quantitativo estimado mensal de consumo para cada local de entrega?

Resposta: Os quantitativos são apresentados a seguir: Regional Metropolitana – 32 ton/ mês; Regional Centro-Oeste – 8 ton/ mês; Regional Sul – 8 ton/ mês; Regional Sertão – 7 ton/ mês; Regional Norte – 7 ton/mês, o que pode variar a depender dos parâmetros estabelecidos em cada estação de tratamento da água.

Considerando a natureza do processo de aquisição em questão, para fins de atendimento e operações logísticas, informa-se que os quantitativos entregues em cada localidade serão acordados entre as necessidades e expectativas das áreas demandantes e do fornecedor, de maneira a obter um trade-off positivo para as partes interessadas.

Diane Santos Pinheiro
Pregoeira